Ejercicios Tema 4: Sistemas secuenciales FTCOM Ing. Informética / Sistemas de Informacion 2 009

Soluciones de algunos Ejercicios de Sistemas Digitales
Secuenciales

(Casi todos han sido resueltos en clase.)

Ejercicio 4:
Obtener los estados del registro de 5 bits mostrado (inicialmente 0000), para las sefiales de reloj (CLK) y
entrada de datos (IN) indicadas

IN Qo Q1 Q2 Qs Q4
D Q D Q D Q D Q D Q

|—> clk |—> clk |—> clk |—> clk |—> clk

CLK

CLK 1 2 ‘ 3 | 4 ‘ 5

Qo0 |1 D1 0 1 0

Q1 io 1 1 0 1
Q2 io io 1 1 0
Q3 éo éo éo 1 1
Q4

Ejercicio 5:
Hacer un diagrama de tiempos de un registro de desplazamiento con entrada serie y 4 salidas paralelas (A-B-C-

D), suponiendo que esta compuesto de biestables tipo D con entrada de reloj activa en flanco de bajada y que la
entrada serie aplicada es la mostrada a continuacién. ¢ Qué dato se obtendria tras 6 ciclos de reloj?
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Ejercicio 6:

Determinar la forma de onda de la salida de datos de un registro entrada paralela / salida serie para las sefiales
de entrada mostradas en la figura 'y suponiendo que las entradas D3-DO0 tienen los datos 1010.
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Ejercicio 7:

Determinar el estado en cada pulso de reloj de un registro de desplazamiento bidireccional de 4 bits en el que la
entrada de datos esta en nivel BAJO, si se aplica la sefial de control RIGHT/LEFT# indicada. Suponer que el
estado inicial del registro es Q0-Q3 = 1101 y que la sincronizacion es con el flanco de subida del reloj.

RIL# ‘ ‘
e | LT LT L
Qo0 Tlo éo éo Il 1 Io
01 111 0 1 Pl 0 1
Q2 |of:1 1 1 0 ;0 éo
Q3 Tlo 1 0 io io io

Ejercicio 8:
Determinar el estado en cada pulso de reloj de un registro de desplazamiento universal bidireccional de 4 bits en
el que se aplican las sefiales de entrada y de control mostradas (sincronizacion con flanco de subida del reloj).

Suponer que solo CLR es asincrona y que las sefiales de control SO-S1 codifican el siguiente comportamiento:
S0=S1=1 : Carga paralela (D0-D3); S0=S1=0 no hay cambios; S0=0 y S1=1 desplazamiento a la izquierda y

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Car agend

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena
Articulo 17.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o IeS|ona blenes o derechos de un tercero haganoslo saber y sera retlrada

(USRS dt. Au'l.()i'ni:‘ﬁ.;‘..u sablerderlai d&. Al(.a'u




Ejercicios Tema 4: Sistemas secuenciales FTCOM Ing. Informatica / Sistemas de Informacion 2 009
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Qo0 of1 0 1 0 éo éo éo éo éo éo io io
Ql 0:0 1 0 :1 0 0 0 0 0 0 1 1
Q2 oj1 0 1 0 1 0 iO iO iO 1 0 iO
Q3 OiO 1 0 1 0 1 0 iO 1 0 1 él

Ejercicio 10:

Disefiar un contador sincrono ascendente/descendente de 0 a 7 con biestables J-K.
Resuelto en el Floyd p 495
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